
 

H O Ř E P N I C K Ý  
Z P R A V O D A J  

 
ČERVENEC 2007 ČÍSLO 7               ROČNÍK IX. 
 5,- Kč   

 
 

ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

 
Zastupitelé obce vyslechli nabídku p. Vošic-

kého, která se týkala zařazení leteckých snímků 
obce Hořepník a jeho místních částí do nově 
připravované fotografické publikace Pelhři-
movsko, která by měla vyjít na podzim příštího 
roku. Zastupitelé s jeho nabídkou jednomyslně 
souhlasili. Za cenu 18 113,- Kč je v publikaci 
dvoustrana, sada publikací pro knihovnu 
a deset výtisků pro obec a získání práv 
k vlastnímu využití všech nafocených snímků 
obce a místních částí. Kniha bude prodávána za 
cenu 390,-Kč. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili 
smlouvu o zápisu obce do připravované 
publikace Encyklopedie Kraj Vysočina – města 
a obce v základním formátu zdarma a nákup 
deseti těchto publikací v ceně 650,- Kč za kus. 

Zastupitelé obce jednomyslně zamítli žádost 
p. R. Kulhavého o prominutí poplatků za svoz 
tuhého komunálního odpadu. Zastupitelé obce  
jedenácti hlasy pro (jeden se zdržel) rozhodli o 
tom, že záměr o odprodeji části pozemku p.č. 
20/6 PK bude realizován následně po koupi 
nemovitosti a přihlášení k trvalému pobytu 
žadatele p. J. Kalfeřta. 

Zastupitelé obce se jednomyslně usnesli 
prodloužit termín podání žádosti půjčky 
z fondu modernizace bydlení do konce 
července. Zastupitelé obce jednomyslně 
pověřili starostu obce jednáním s církví o mož-
né směně pozemků za farou. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili 
žádost o dotaci z FV Rozvoj vesnice na opravu 
místních komunikací v místní části Březina 
a to ve výši 80 000,-Kč. Zastupitelé obce 
jednomyslně vzali na vědomí rozpočtovou 
změnu č. 2. Starosta obce informoval o pokra-
čování prací na fotbalových kabinách s tím, že 
letošní rozpočtovaná částka byla již překročena 
a další práce se odkládají s ohledem na získání 
dotace z programu Obnovy venkova. 

Starosta obce informoval zastupitele o prů-
běhu valné hromady sdružení VIA RUSTICA. 

Pak vystoupil pan Mgr. A. Kratochvíl s tím, 
že se vzdává mandátu člena zastupitelstva obce 
Hořepník z důvodu ukončení trvalého pobytu. 
Poté vystoupil pan M. Lacina, který se také 
vzdal mandátu člena zastupitelstva obce 
Hořepník a to z rodinných a osobních důvodů. 
V další diskuzi byl pak řešen návrh chodníku 
před kostelem, výroba mříží p. Kosem 
z Bořetic, nepřehledná křižovatka u pana 
Herynka a také zapojení obce do petice, která 
se snaží změnit koeficient přepočtu při 
rozdělování daní, kdy jsou malé obce 
jednoznačně znevýhodňovány před velkými 
městy. 

 

NAŠI SLAVNÍ RODÁCI (5.) 

 
Vážení a milí, 
v posledních číslech Zpravodaje jsem Vás 

seznámil v miniseriálu s našimi slavnými 
rodáky. Budu v něm pokračovat, ale o prázdni-
nách chci téma trochu odlehčit. Pojďme si něco 
povědět o dvou květinách, které nesou název 
našeho městečka. 

Hořec hořepník – Gentiana pneumonathe 
L. (další názvy: hořepník luční a hořepník 
proužkatý) 

Vytrvalá, 15 – 50 cm vysoká rostlina, se 
silným vícehlavým oddenkem. Lodyhy přímé, 
nevětvené, tupě hranaté, bez listové růžice. 
Listy jsou vstřícné, slabě pochvatě přisedlé, 
čárkovité až čárkovitě kopinaté, 1-žilné, na 
okrajích podvinuté, dolní listy menší. Květy 
vyrůstají jednotlivě nebo po 2-3 v úžlabí 
nejvyšších listů; jsou oboupohlavné, 
pravidelné, 5-četné, přímé, dolní dlouze 
stopkaté, horní téměř přisedlé. Kalich je 
zvonkovitý, do poloviny dělený v čárkovité 
ušty s kožovitou blankou mezi ušty. Koruna je 
zvonkovitě nálevkovitá, sytě tmavomodrá, na 
bázi bledší, na vnější straně s 5 zeleně 
tečkovanými proužky. Plod je tobolka. Kvete 
od července do října. 
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Hemikryptofyt, rozšířený v mediteránní, 
mírné až oceánské oblasti Evropy a Asie. Roste 
na vlhčích, často zaplavovaných a minerálními 
látkami bohatších stanovištích, na vlhčích a 
slatinných loukách v nížinách a pahorkatinách. 

Rostlina je chráněna podle vyhlášky MŽP 
ČR č. 398/1992 Sb. jako silně ohrožený druh. 

Hořec hořepník byl vydán na 
československé známce v hodnotě 1.60 Kč, 
dne 15.6.1964. Autorem byl národní umělec 
Karel Stalinský a rytcem Ladislav Jirka. 

 
Hemikryptofyt = [Řečtina], životní forma rostlin, 

zahrnující vytrvalé byliny s obnovovacími pupeny, které 
přetrvávají nepříznivé období na trvalých orgánech při 
povrchu půdy. Obnovovací pupeny jsou chráněny 
růžicemi listů, zaschlými pochvami nebo opadankou. 
             mediteránní = [Latina] středomořský 

 
Josef Kovář 

 

DĚTSKÝ SPORTOVNÍ DEN V MŠ 

 
Sportovní den, který jsme připravili pro děti 

z mateřské školy se konal 26.6. dopoledne na 
místním hřišti. V první části programu jsme 
děti seznámili s technikou nízkého startu 
a hodu kriketovým míčkem. Mezitím jsme se 
převlékli do kostýmů pohádkových postav 
a připravili druhou část dopoledne. V soutěžích 
s názvy: Zachraň princeznu, Kocour v botách, 
O slepičce a kohoutkovi, O řepě, Čert a Káča a 
Krmení Otesánka se děti pořádně vyřádily. 
V každé soutěži si připomněly danou pohádku 
a zahrály si její hrdiny. Dopoledne jsme 
završili společnou fotografií a děti nám 
odříkaly básničky, které si pro nás připravily. 
Doufáme, že se jim sportovní dopoledne líbilo 
stejně jako nám,                                                                           

          žákům 8. třídy(fotky na www.zshorepnik.cz) 
 

ČERVEN V MŠ 

 
Měsíc červen byl pro děti z MŠ ve znamení 

zábavných akcí. Konečně přestaly naše děti 
napadat častá onemocnění a úspěšně jsme tedy 
mohli uskutečnit naplánované akce. 

     Dne 21.6.2007 jsme všichni odjeli ráno 
linkovým  autobusem do Pacova. Z autobu-
sového nádraží jsme se pomalu pěšky přesunuli 
k vlaku. Na vlakovém nádraží děti s chutí 
posvačily, zazpívaly  a vyprávěly si o želez-
nici, neboť pro většinu to byl zážitek – ještě 

nikdy vlakem nejely. Během jízdy vlakem 
seznámil pan průvodčí naše děti s provozem 
vlaku. Počasí nám přálo, a tak jsme po příjezdu 
do Pelhřimova navštívili ještě muzeum 
strašidel, které se dětem líbilo, i když se 
některé zpočátku trochu bály. Po té jsme si na 
náměstí pochutnali na nanucích a poledním 
autobusem se radostně vrátili k dobrému obědu 
do MŠ.  

     Dalším zajímavým dnem pro naše 
nejmenší bylo úterý 26.6. Tento den byl pro 
děti ve znamení soutěží a sportů. Žáci 8.třídy 
ZŠ pod vedením p. uč. Zenáhlíkové pro nás 
připravili soutěže podle pohádkových postav. 
A tak jsme mohli na hřišti potkat skutečného 
krále, princeznu, ježibabu, slepičku a kohout-
ka, kocoura v botách, ale také čerta.  Děti na 
oplátku zarecitovaly  svým starším kamarádům 
veršované pohádky, které se naučily 
v MŠ.Tento program se malým dětem velice 
líbil a tímto za něj také 8.třídě a p. uč. 
Zenáhlíkové MŠ děkuje. 

     Následující den – tedy ve středu 27.6. 
jsme pro děti uspořádali „Cykloden“. Za 
pomoci rodičů jsme se vydali na kolech přes 
hořepnické náměstí k místnímu parketu. Po té 
jsme jeli zpět ke hřišti, kde jsme opékali 
špekáčky. Po dobré svačině si děti zajezdily 
kolem hřiště. Odtud jsme pokračovali kolem 
paneláku zpět do MŠ. Výlet to byl krásný, ale 
velmi náročný. Některé děti ještě neovládají 
bezpečně svá kola, a tak byla nutná pomoc 
„pěších“ učitelek po celou cestu. Tímto 
děkujeme všem zúčastněným rodičům, protože 
jinak by se tato akce nemohla konat. 

     V pátek  29.6. nás ještě čeká “rozloučení 
s předškoláky“ na OÚ. Zde si předškolní děti 
naposledy zavzpomínají na léta strávené v MŠ 
a naposledy předvedou rodičům, co se v MŠ 
naučily. 

     Myslíme si, že se tedy červen v MŠ 
opravdu vydařil a přejeme všem dětem hezké 
prázdninové zážitky. 

/fotografie ze všech akcí jsou k vidění na 
stránkách ZŠ a MŠ/. 

                                               učitelky MŠ 
 
 

„K ŘÍŽEM KRÁŽEM PO EVROPĚ“ 

 
Již v sobotu 21. července si návštěvníci 

humpoleckého Horního náměstí prožijí cestu 
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po Evropě. Den plný soutěží, zábavy a ochut-
návky kultur evropských zemí připravilo pro 
veřejnost a své zákazníky Dřevozpracující 
družstvo. Celý program začíná v 10:00 hodin 
folklórním dopolednem, ve kterém vystoupí 
Martina Vítková s diskotékou a soutěžemi pro 
děti. Na náměstí najdou návštěvníci také 
dětský koutek s atrakcemi. Tančit a hrát bude 
folklorní soubor Trnávka spolu s dechovkou 
Lesanka.  

Ve 13:00 hodin DDL slavnostně zahájí 
odpolední část. A soutěžit se bude jak jinak než 
evropsky a to v originálních disciplinách: 
Sestavení skříňky na čas, Štafeta 
s nábytkovými dílci, Puzzle z nábytkových 
dílců, Hod míčkem, Řezání kulatiny na čas, 
Hod kládou, Kimova hra. Pro ty, kteří budou 
chtít soutěžení jen přihlížet a fandit budou hrát 
známé revival kapely: ABBA Revival, Elvis 
Revival, Deep Purple Revival, Kiss Revival, 
Queen Revival a The Backwards (světově 
uznávaný Beatles revival, vítězové New York 
Beatlefest 1998-2003).   

Den s DDL Křížem krážem po Evropě bude 
pokračovat ve 22:00 hodin diskotékou na 
náměstí. Součástí Dne s DDL bude také 
dopoledne otevřených dveří v provozovně 
DDL v Lukavci. Moderní provozy, 
dřevozpracující výrobu či proces vzniku 
nábytkového dílce si budete moci prohlédnout 
od 8 do 11 hodin. Vydejte se s námi křížem 
krážem po Evropě! Den s DDL 21. 7.2007 od 
10:00 do 24:00 hodin. 
 

ZE ŽIVOTA ZŠ 

 
     Seznamujeme Vás s některými výsledky 

naších žáků, hlavně v okresních soutěžích 
v končícím školním roce. Tento rok byl 
náročnější o proti minulým pro pedagogické 
pracovníky. Tvořili jsme svůj školní vzdělávací 
program, jehož název je "Každým rokem o 
krok dál". S jeho realizací začneme od září 
2007 v 1. a  6. ročníku. Program byl projednám 
školskou radou a v září bude zveřejněn na 
internetových stránkách školy. 

  
   Úspěchy našich žáků v okresních kolech 

nejrůznějších soutěží a olympiád byly 
následující: v listopadu  soutěžila šestice žáků 

v psaní na počítači v Pelhřimově, kde se 
nejlépe  umístila Kamila Berková, která 
obsadila 4.-5. místo, ale ani ostatní (J.Kočová, 
L.Veselá,N. Bučková, L. Krausová, J. Hájek) 
si v početné konkurenci nevedli špatně,   
v okresním kole olympiády anglického jazyka 
se umístila Martina Jandová v kategorii I A na 
3. místě a Lucie Krausová v kategorii II A také 
na 3. místě, v oblastním kole v recitaci 
v Pacově obsadila Tereza Zenáhlíková 
3. místo. 

 Radost jsme měli i z následujících 
úspěšných reprezentantů naší školy: 

 Matematická olympiáda: Monika Petráková     
2.- 3. místo, Lenka Zíková 4.místo,  Pytha-
goriáda: Pavlína Dvořáková 6.- 10. místo, 
Pelhřimovský zvonek: Miroslav Čečák, Kamila 
Berková 2. místo, Pískání pro zdraví – Č. Bu-
dějovice-M. Petráková, M. Jandová, L. Zí-
ková, M. Kaňková, I. Jelínková  4. místo, Do-
pravní olympiáda: 2.kat. (L.Zíková, Š. Razi-
mová, J. Bíba, J. Tomšů) 4.místo, 
Lehkoatletická olympiáda: Pavel David  (běh 
60m) 3. místo, Kateřina Marešová (míček) 
6. místo, Viktor Moravec  (skok daleký)  
7. místo  

 Žáci 7.- 9. třídy  navštívili INVEX v Brně, 
4.- 6. třída jela na exkurzi do Prahy, shlédli 
jsme divadelní představení v Táboře. Členové 
dramatického kroužku  se vyřádili při nácviku i 
při představení  pohádky Loupežnické koření. 

  Při lyžařském výcviku v Pasekách nad 
Jizerou měli naši lyžaři při letošní mírné zimě 
štěstí, napadl sníh a pěkně si zalyžovali. 

Trasy školních výletů byly také zajímavé: 
I.  stupeň – Zvole – westernové městečko 
II.  stupeň – cyklovýlet Ralsko, Jizerské hory 

nebo dvoudenní výlet do středních Čech     
                           

vedení ZŠ 
 

PARKET HOŘEPNÍK 

 
7.7. ŠKWOR + Dymytry 
21.7. KEKS 
27.7. THEATRE 
3.8. HARLEJ + Syndrom rock 
18.8. TŘI SESTRY + Doktor PP + E!E 
25.8. MORAVA 
31.8. DOGA + Premier 
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K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 

 
 

 

 
Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                                
tel.: 565 323 360                                                                                                               
        777 162 132                                                                                                                                                                       
Po-Pá: 6.30-15.30h           

         
    NOVÉ LEVNÉ PŘÍRODNÍ MATERIÁLY – DOVOZ ČÍNA 
                   
               Přijímáme zakázky na: 

• Výrobu a montáž pomníků,rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů-
teraco) 

• Zhotovení základů pod pomníky 
• Výrobu schodů,parapetů,obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny,vázy,křížky – výběr dle katalogu) 

 
ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 

 

 
 
 

POHŘEBNÍ SLUŽBA 
L. ZRNO &&&& M. PŘITASIL 

Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712  
Provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  

 
Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou)  

Provozní doba: Pondělí - Pátek 8.00 - 15.00 
 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: 
tel.: 565 325 601, 565 323 712, mobil : 607 827 684, 737 519 367 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 
 

• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby.  
Kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto (je nutno přinést jakékoliv foto) 
• Převoz zesulých po celé ČR i ze zahraničí 

• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 
• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek 

• Provádíme renovace nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře. VÝSEK NOVÝCH DAT 
• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 

• Prodej hřbitovních doplňků, obrázků, sošek, lampiček, váz, růženců, svíček, křížků, 
svatých obrázků, keramických obrázků, domácích požehnání, urnové schránky, foto schránky atd. 

• Výroba fotokeramiky na objednávku i s montáží, hrnky s foto a textem (je nutno přinést 1x foto) 
Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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• Nabízíme stavení před celkovou rekonstrukcí a modernizací s obytnou částí 1+ 0 s koupelnou a 
splach.WC ve Vítovicích. Pozemky celkem: 1 925m2. Cena: 630 000,-Kč. 

• Nabízíme chalupu po rekonstrukci obytné části 1+1, koupelnou a splach. WC v Radějově. Navazující 
louka a pole. Pozemky celkem : 17 457m2. Cena: 990 000,- Kč. 

• V případě zájmu volejte: 777 270 603, 775 957 082. 
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KAM ZA KULTUROU V ČERVENCI 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
3. HORY MAJÍ O ČI 2, americký horor. 

Jednotka vojáků Národní gardy má 
namířeno na základnu  v Novém Mexiku. 
Pracoviště však najdou zcela opuštěné. 
Zachytí jen  signál ze  vzdálených hor..... 

4. PIRÁTI Z KARIBIKUNA KONCI  
SVĚTA , americký dobrodružný film. 
Hlavní hrdinové filmu se přidali ke  
kapitánu Barbossovi a pátrají po kapitánu 
Sparrowovi, aby ho  osvobodili z pasti. 

6. TERKEL MÁ PROBLÉM , dánský 
animovaný film pro dospělé diváky. 
Bláznivá komedie o tajné lásce a přátelství 
na zkoušku. Terkel je žák základní školy, 
který nemá snadný život... 

10. BESTIÁŘ, česká romantická komedie. 
Emancipovaná Karolína se vášnivě 
zamiluje do záhadného Alexe. Vztah plný 
nejistot s rozpolceným mužem ji ničí. 
Rozhodne se ke vzdoru. Vztahy bude brát 
spíše nezávazně. 

11. OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO 
KRÁLE,  česká hořká komedie. Kdesi 
v zapadlém koutě blízko hranic přebývá 
v opuštěné hájovně muž bohaté minulosti. 
V jeho vzpomínkách se odvíjí příběh 
pikolíka, který zažil podivuhodný  rozmach 
české společnosti v třicátých letech 
minulého století a události dalších let. 

17. NORBIT , americká komedie. Příběh 
věčného smolaře Norbita Alberta Rice, 
který byl odložen do sirotčince  a jehož se 
následně ujal svérázný vychovatel pan 
Wong. Osudným se mu stalo setkání 
s Rasputií, která se za něho rozhodla 
provdat.                                      

20. SHERRYBABY , americký film. Pohledná 
třicátnice Sherry má za sebou temnou  
minulost. Kvůli drogám a krádežím si 
odseděla tři roky ve vězení. Nyní těžko 
může najít zaměstnání. Ztrácí i svou malou 
dceru, kterou dosud vychovával její bratr se 
ženou. Od další závislosti na drogách jí 
překvapivě pomůže chlapácký Mexikánec. 

24. – 3.8. dovolená 
 
 

  
 

 
DALŠÍ KULTURA V PACOV Ě 

 
9. Koncert cimbalistky  ZUZANY 

LAPČÍKOVÉ  . Dále vystoupí Radoslav 
Tariška – saxofon a Josef Fečo 
kontrabas. Začátek v 19,30 hod. v kině. 

13.-15. Festival Pacovský poledník 
18. SVĚTOVÉ PRÁZDNINY 

INKULULEKO YABATSHA  
SCHOOL OF ARTS IYASA 2007 – 
exotické vystoupení afrických studentů. 
Začátek v 19 hodin v kině. Předprodej 
vstupenek MKS 

20.-21. Kozimberské pivní slavnosti Na 
Maštálkách 

 
KULTURA V ARNEŠTOVICÍCH 

 
 

OBEC ARNEŠTOVICE VÁS ZVE 

 
14.7. VE 20:00 

PROSTRANSTVÍ PŘED OBECNÍM ÚŘADEM 
(V PŘÍPADĚ NEPŘ. POČASÍ V SÁLE) 

 

 
KINO V HO ŘEPNÍKU, OD 20:00 

 
6. ROBINSONOVI  – americký animovaný 

rodinný film.Zdá se vám,že vaše rodina je  
zvláštní? To ještě neznáte Robinsonovi! 

13. BÍLÁ  MASAJKA  – film německé produkce, 
sen o velké lásce se změnil v boj o přežití. 
Carola se na konci dovolené v Keni zamiluje 
do válečníka  z kmene  Samburu a rozhodne 
se zde zůstat. 

20. VRATNÉ  LAHVE  – česká komedie. Hrdi-
nou filmu je bývalý učitel Josef Tkaloun, 
který ani v důchodu nehodlá zůstat 
v nečinnosti, proto přijímá místo ve výkupu 
lahví v supermarketu. 

27. NEZNÁMÝ  PRUVODCE  – americký 
thriller. Novinářka Price se dozví, že vražda 
její kamarádky by mohla mít souvislost 
s mocným reklamním magnátem. Rozhodne 
se přijít pravdě na kloub. 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 27. 7. 2007. 
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